


25. In general, do you think there is too much, too little or about the right amount of government regulation of 

business and industry? 

 

   Too much Too little Right amount No opinion 

GALLUP POLL      

2012 Sep 6-9 47 26 24 3 

     

2011 Sep 8-11 50 24 23 3 

2010 Sep 13-16 49 27 21 3 

2009 Aug 31-Sep 2 45 24 27 3 

2008 Sep 8-11 38 27 31 3 

2007 Sep 14-16 38 26 33 4 

2006 Sep 7-10 36 28 30 6 

2005 Sep 12-15 34 23 40 3 

2004 Sep 13-15 37 24 34 5 

2003 Sep 8-10 37 25 35 3 

2002 Sep 5-8 35 31 31 3 

2002 Jun 28-30 32 33 30 5 

2002 Feb 8-10 28 30 39 3 

2001 Sep 7-10 41 17 38 4 

1993 Mar 22-24 37 28 30 5 

     

LOS ANGELES TIMES     

1991 Apr 27 29 36 8 

1981 Mar 54 18 14 14 

 

 

 


